
M O N T A G E A N L E I T U N G  

 

 

 

Artikel-Bezeichnung: 
 

Hinterradabdeckung 
S 1000 RR / S 1000 R 

(K46/47) 

Bestellnummer: 
 

6529559 

 
Inhalt des Befestigungssatzes: 

 
1x Kantenschutz   
3x Gummiring für Bohrloch   
3x Unterlegscheiben M5 
3x Schraube M5x25 
3x U-Scheibe M5 
2x Klettaufkleber grob 
2x Klettaufkleber fein 
 
 
 
Montage der Hinterradabdeckung: 

 
 
 

             
 

1. Original-Radabdeckung demontieren 
2. Schutzfolie der Radabdeckung abziehen 
3. Setzen Sie die Gummiringe in die Bohrungen der Hinterradabdeckung ein 
4. Setzen Sie die Hülsen in die Gummiringe ein 
5. Befestigen Sie den Kantenschutz an der Position auf der Radabdeckung, wo die 

Radabdeckung später auf der Schwinge aufliegt 
6. Fügen Sie jeweils einen Klettaufkleber fein und grob zusammen und kleben Sie diese 

dann auf die Innenseite der Hinterradabdeckung, siehe Foto. 
7. Montieren Sie nun die Radabdeckung unter Verwendung der M5x25 Schrauben und 

der Unterlegscheiben. Ziehen Sie den Klebestreifen von den Klettaufkleber ab, bevor 
sie die Hinterradabdeckung auf die Schwinge setzen. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Achtung! 
Wichtiger 

Montagehinweis 

 Bei zu fester Verschraubung besteht Materialbruchgefahr 

 Bitte überprüfen Sie die Freigängigkeit des Hinterrads 

 

 
Stand:  

14.08.15 

Bitte beachten Sie, daß wir uns technische Änderungen vorbehalten. 
 

Bodystyle® ist ein eingetragenes Warenzeichen der                          
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH 

 

Klettaufkleber 


